
全体集計 授業評価アンケート集計結果（全学生） 産業理工学部・FD委員会

令和２年度前期

ここに示した集計結果は生データからフィルタリングしたものです。フィルタリングは以下の基準で行いました。
１．ダブルマークデータは削除（評価欄に２箇所以上マークした場合）

アンケートの見方
１．アンケートは設問１４を除いて、５段階評価です。以下の基準でアンケート結果を見て下さい。

５：非常にそう思う　４：そう思う　３：どちらとも言えない　２：そう思わない　１：全くそう思わない

2345 1884 2005 2776 613 451 173 124 30 63
22.4% 18.0% 19.2% 26.5% 5.9% 4.3% 1.7% 1.2% 0.3% 0.6%

35.7% 47.8% 13.1%

2,898 5,600 1,533

3453,290 5,228 1,471

31.4% 50.0% 14.1%

3,736 5,002 1,367

3,632 5,228 1,236

1,969

26.8% 49.1% 18.8%

122

392 163

2033,587 5,212 1,380

34.3% 49.8% 13.2%

2,806 5,134

2.4%

5.0% 5.4% 13.6%

11.4%

523 568

5,112 1,288

3,164 5,467

3,749

1,421

35.8%

173

210

1,229

37.4% 48.9%

35.8% 48.9% 12.3%

平均値 標準偏差設問内容
評価3
の数

評価2
の数

評価5
の数

評価4
の数

0

0

0 0

3,750 5,227

34.7% 50.0%

評価1
の数

有効
回答数

267 92

271 97

130

322

0

0

4.3 0.72

4.2 0.75

4.2 0.79

0

54

0

10,464

10,464

10,464

10,464

0.6%

0.7%

105

91

85

69

0
0

0 0

27.7% 53.5% 14.7% 3.1% 1.1%

4.2

0

4.1

4.0

4.1

4.1

4.1

10,464

0

0

0

0

14.3%

10,464 7.9 1.71

4.0 0.80
111

10,464 4.1 0.78
0.9%

0.76

0.78

0.86

0.83

0.79

0.80

10,464

10,464

10,464

10,464

10,464

82

59

0.9%

0

3.3% 1.2%

2.6% 0.9%

0.8%

3.7% 1.6%

10,464 4.7 0.78

0

10,464 2.0 1.11

0.8%

2.0%

1.9%

1.6%

1.0%

1.2%

1643,918 5,122 1,191

4,280 5,052 951

40.9% 48.3% 9.1%

42.6%

3,496 4,456

0.5%

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

8,700 839 446

0 0 0

425

#DIV/0!

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

83.1% 8.0% 4.3% 4.1%

#DIV/0!

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

00 0 0 0

0

0 0

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

設問1 授業の内容は理解できましたか。

設問2 教員の説明のしかたは分かりやすかったですか。

設問3 教員の話し方は明瞭でしたか。
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設問7 教員は授業の準備を十分にしていましたか。

設問8 授業に対する教員の熱意を感じましたか。

設問4 パワーポイントなどの資料の提示は明瞭でしたか。

設問5 教員はクラスの勉学の雰囲気を保つように努めていましたか。

設問6 授業に刺激され授業内容に興味を持つようになりましたか。

設問12
あなたはこの授業に対して1週間で平均何時間、自学自習していますか。
⑤4時間以上　④3～4時間　③2～3時間　②1～2時間　①1時間未満

設問13 この教員の授業を10点法で評価してください。

設問14
この授業の形態として最も近いのはどれですか。
①ライブ授業　②オンデマンド授業　③対面授業　④対面授業とライブ授業の両方　⑤その他

設問9 教員は学生の質問、疑問、意見をくみとってくれましたか。

設問10 教員のあなたがたへの接し方は適切だったと思いますか。

設問11 あなたはメディア授業に集中できましたか。
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